
RESUMO DA ATA DO DIA 05/06/2018 

 

Sessão presidida pelo Vereador Antonio de Pádua Nogueira Barbosa, 

secretariado pelo Vereador Maycon Pinheiro. Iniciando os trabalhos o 

Senhor Presidente declarou em nome de Deus e em nome da comunidade 

aberta a Sessão. Na sequência determinou que fosse feita a leitura da 

passagem da Bíblica pelo Vereador Magno Wylamy Estevam do 

Nascimento e em seguida a leitura da ata da sessão anterior com o Primeiro 

Secretário. Colocada em votação foi Aprovada por Unanimidade dos 

Presentes. 

Dando sequência foi encerrado o Pequeno Expediente passando-se ao 

Grande Expediente com a entrega das correspondências: Comunicado do 

Ministério da Educação. Ato seguinte foi lido um requerimento de autoria 

do vereador Magno Wylamy Estevam do Nascimento solicitando roçagem, 

abertura de valas e terraplanagem das estradas do Distrito de Pai João. Na 

sequencia o vereador Magno também apresentou requerimento verbal 

solicitando a inclusão do centro do Distrito de Pai João no Programa sinalize, 

ambos Unanimidade dos Presentes. Dando sequência, foi votado o parecer 

coletivo sobre o Projeto de Lei 024/2017 de autoria do executivo recebendo 

cinco votos a favor, dois votos contra e Unanimidade dos Presentes. Ato 

seguinte o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a 

leitura dos pareceres referentes as propostas de emendas a Lei Orgânica e ao 

Regimento Interno. Após a leitura dos mesmos, a votação ficou da seguinte 

maneira: Proposta de Emenda de Antecipação da Eleição da Mesa Diretora, 

de autoria do Vereador Gledio Marcio Maciel - 04 votos a favor; 03 votos 

contra e 02 abstenções. Proposta de Emenda à Lei Orgânica de autoria do 



vereador Antônio Maycon que modifica vários artigos para toda votação ser 

aberta e não secreta - 02 votos a favor; 05 votos contra; 02 abstenções. Proposta 

de Emenda ao Regimento Interno de autoria do vereador Gledio Marcio 

Maciel que modifica o horário das sessões para 18h - 05 votos a favor; 02 votos 

contra e 01 abstenção. A Proposta de Emenda ao Regimento Interno de 

autoria do vereador Antônio Maycon que modifica vários artigos para toda 

votação ser aberta e não secreta, não foi votada pelo fato de ter sido prejudica 

em detrimento da votação da proposta de emenda à Lei Orgânica ter sido rejeitada.  

Posteriormente, o Presidente solicitou que fosse feita a leitura dos Projetos 

de Lei 014 e 015 de Autoria do Executivo, encaminhando os mesmos para 

análise das competentes comissões e apreciação na sessão ordinária do dia 

19 do mês em vigência. Em seguida foi feito o lembrete aos parlamentares 

que a LDO que está tramitando nesta Casa de Leis desde o dia 24 de abril, 

também será apreciada próxima sessão.   

Ato seguinte, foi facultada a palavra aos Senhores Vereadores, e como mais 

nada havia a tratar o Senhor Presidente declarou em nome de Deus e em 

nome da Comunidade encerrada a Sessão. 

 


